

OBSAH.

Úvod.

	Stránka
Poslední slova Kristova na kříži jsou slova <i>pravého života, nesmírné lásky a nestihlé moudrosti</i>	3

První slovo Páně na kříži.

Slovem tím Kristus Pán za své <i>neprátely se modlil a je omlouval, Židé pak nemající pro toto slovo neslýchané lásky žádného sluchu dali na jevo, jak veliké zlé jest duchovní slepota</i>	6
---	---

Druhé slovo Páně na kříži.

Lotr na pravici <i>kál se a milosrdný Spasitel náš přijal jej na milost; lotr na levici však neobrátil se k Pánu a bídne zahynul, čímž dává se nám na rozum, abychom neodkládali s pokáním</i>	15
--	----

Třetí slovo Páně na kříži.

Tímto slovem <i>dal Ježíš Matce své Jana a v něm i nás za děti; Janovi pak a v něm i nám poručil Marii za matku mítí</i>	24
--	----

Čtvrté slovo Páně na kříži.

Slovo to jest znamením <i>největší opuštěnosti Ježíšovy, útěchou spravedlivým, od Boha na čas zdánlivě opuštěným a bolestným lkáním nad bezbožnými, od Boha skutečně opuštěnými</i>	33
---	----

Páté slovo Páně na kříži.

Slovo „ <i>Žízňím</i> “ ukazuje, že <i>tělo i duše Páně snášejí převelikou žízeň, abychom my žízňili po spravedlnosti a nasyceni byli</i>	41
---	----

Šesté slovo Páně na kříži.

„ <i>Dokonáno jest</i> “ vece Syn Boží Otcí nebeskému, aby mu oznámil <i>vyplnění vůle jeho: „Dokonáno jest,“ mluví Kristus k člověčenstvu, čímž mu ohlásil dokonání oběti krvavé a vykoupení jeho; „dokonáno jest“ bude i každý z nás volati v poslední hodině smrti; slovo to ale jiný má význam v ústech spravedlivého a jiný v ústech bezbožného</i>	50
--	----

Sedmé slovo Páně na kříži.

<i>Umírající Spasitel náš poručí v ruce Otcovy ducha svého, aby nám objevil místo, kam i v životě i v smrti ducha svého poručeti máme</i>	59
---	----

Od spisovatele těchto rozjímání vyšla r. 1866 a jest u něho jakož i v knihkupectví B. Stýbla na skladě:

Úcta nepoškrvněné Rodičky Boží

v Církvi katolické.

Kniha modlitebni a poučná

pro ctitele Matky Páně, zvláště pro přátely májové pobožnosti a údy nejsv. srdcí Pána Ježíše a P. Marie.

Stran 348 v 8° —.70 nkr.